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Az Árindex Kft. 1999 óta foglalkozik hazai, európai uniós, 
társfinanszírozott és nemzetközi pályázati lehetőségek 
feltérképezésével, pályázatok írásával, pályázati 
projektmenedzsmenttel valamint közbeszerzési tanácsadással, 

közbeszerzési pályázatírással. Az Árindex Kft. üzleti partnereit a vállalkozói, az önkormányzati és a civil szférában is 
nagy sikeraránnyal szolgálja ki. Partnereink részére eddig több mint 700 nyertes pályázatot készítettünk, mely 
nyertes projektek több mint 7,2 Mrd Ft összegű vissza nem térítendő támogatást eredményeztek. (2006. május) 
Vállalkozásunk szolgáltatásait a budapesti központ mellett, a régiókra is kiterjesztette. Tanácsadóink és szakmai 
csoportunk kollégái így tehát elérhetőek a debreceni, egri, győri és szegedi székhelyű irodáinkban is. 
 
Szakmai csoportunk, több szakterületre specializáltan, több mint 40 fővel áll üzleti partnereink rendelkezésére. Cégünk 
rugalmasságát, dinamizmusát, hatékonyságát és szakmai, üzleti sikereit számos minősítés és szakmai megfelelés 
fémjelzi. 
 
A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara 2001 – ben az elsők között regisztrálta vállalkozásunkat akkreditált 
pályázatíróként. 
Az Árindex Kft. 2004-ben az Országos Pályázati Minősítő Testület minősítése révén felkerült a Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamara által akkreditált és minősített tanácsadók listájára. 
2003-ban és 2004-ben cégünk elnyerte az Üzlet & Siker Minősített Vállalkozása díját, a pályázati piacon egyedülállóan. 
2004-ben az SGS Hungária Kft. sikeres ISO 9001:2000 minőségirányítási auditot hajtott végre vállalkozásunk 
szervezetén belül , melynek tükrében tevékenységünket nemzetközi szabványoknak megfelelően végezzük. 
2005 januárjában társaságunk szakmai igazgatója, Semperger Kinga nyerte el az Ernst & Young Entrepreneur of the 
Year, „Év üzletembere” nemzetközi díj „A jövő ígérete” különdíját. Ez a díj, személyes jellegén túl a vállalkozás és 
csapata számára is rangos nemzetközi elismerést jelent. 
Vállalkozásunk akkreditált közbeszerzési tanácsadóval áll ügyfelei rendelkezésére. 
2006. májusában projektmenedzsereink a KPMG – BME Academy keretei között nemzetközi színvonalú 
projektmenedzsment képzésen vettek részt, mely képzést sikeresen elvégezték, és oklevelet kaptak. 
 
Az Árindex olyan komplex szolgáltatáscsomagot kínál, amely a felmerülő fejlesztési igények, ötletek alapján a 
projektgeneráláson át, a megvalósíthatósági tanulmányok, tervek elkészítésétől a projekt és a pályázat összeállítása 
alatti, technikai segítségnyújtáson keresztül egészen a projekt végrehajtását követő elszámolás - monitoring 
időszakáig tart és a szükséges közbeszerzési szabályozásokat is nyomon követi, valamint ebben a témában is teljes 
körű tanácsadást nyújt partnereinek. 
Ez a rendszer valójában olyan, mintha Önnek egy saját pályázati, pénzügyi, közbeszerzési tanácsadója, e területre 
szakosodott szakmai kapacitása lenne. A keretszerződéseken belül számos szolgáltatásunk kedvezményesen és/vagy 
munkadíjmentesen vehető igénybe. 
Emellett vállaljuk egyedi, egyszeri pályázatok, közbeszerzési dokumentációk elkészítését is!  Egyedi megállapodások 
kialakítását is! Hívja ügyfélkapcsolatunkat, közbeszerzési tanácsadónkat! 
 

Minden leendő ügyfelünk, érdeklődő részére ingyenes igényfelmérést és ingyenes pályázati alkalmasság 
felmérést biztosítunk! 

 
Részletes információk és referenciák megtalálhatóak a www.arindex.hu weboldalon. 

 
Központi Ügyfélkapcsolat: Baricz Emese 06 1 413 50 31 email:  baricze@arindex.hu  

Közbeszerzési Pályázati Tanácsadónk: Jávor Tamás 06 1 344 55 66 email:  javort@arindex.hu  
 

„Együtt írunk, együtt nevetünk! … Tendernyi pénz 2006-ban is!” 


